
 

 

 

Slovenska univerza za tretje življenjsko obdobje,  
združenje za izobraževanje in družbeno vključenost 
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ZGODOVINA SLOVENSKIH PROSTOROV 

 

Mentor: Dr. Boštjan Plut, univ. dipl. zgodovinar in filozof, doktor zgodovinskih znanosti. Najprej je 
predaval na Oddelku za arheologijo in Oddelku za azijske študije Filozofske fakultete 
Univerze v Ljubljani, kasneje delal kot asistent na Oddelku za zgodovino na Univerzi na 
Primorskem. Področje njegovega raziskovanja je predvsem srednji vek. Na Univerzi za tretje 
življenjsko obdobje Ljubljana je mentor študijskih programov Zgodovina Slovenije, Evrope 
in sveta, Svetovne religije in verstva, Znamenite zgodovinske osebnosti, Ljubljana in znani 
Ljubljančani, Tradicionalna ljudstva sveta, Vpliv klime na zgodovino. 
 

Kdaj in kje: TOREK, 9:00 do 10:30 

 MOL, dvorana Četrtne skupnosti Ljubljana-Center, Rozmanova ulica 12, Tabor 

Prvo srečanje: torek, 1. oktober 2024, ob 9. uri 

   

 

 

OKVIRNA VSEBINA 
 
Program spoznavanja zgodovine slovenskih prostorov bomo v tem študijskem letu začeli z nastajanjem 
vojvodin, ki so bile organizacijski okvir vse do začetka prejšnjega stoletja in še vedno definirajo lokalno 
pripadnost. Tudi vzpon Habsburžanov se je izkazal za usodnega, saj so nam vladali več kot 600 let.  
 
Nastanek in delovanje srednjeveških mest je položilo temelje za nadaljnji razvoj. Nadaljevali bomo z 
obdobjem renesanse, ki pa je bilo pri nas zaznamovano s kugami in turškimi vpadi. Ne bomo pozabili tudi na 
fascinantno zgodbo o Celjskih grofih, kot tudi ne na našo Istro, ki je bila tedaj pod vladavino Benetk.  
 
Kmečki upori so pomemben trenutek naše zgodovine, saj kažejo na notranja družbena nasprotja in na 
pogosto spregledane nižje sloje. Zgodba o protestantizmu pa nam razkriva religijo v tistih časih in prinaša 
prvo uporabo besede Slovenec. 
 
Program je zasnovan tako, da se lahko vključijo tudi novi udeleženci. 
 
CILJI 
 
Spoznati zgodovino slovenskega prostora. 
Spoznati glavne zgodovinske vire. 
Seznaniti se z najnovejšimi znanstvenimi spoznanji v preučevanju zgodovine. 
Spoznati, kako poznavanje preteklosti vpliva na razumevanje sedanjosti. 
Razvijati narodno identiteto. 
 
METODE DELA 
 
Predavanje s slikovno projekcijo, diskusija. 
 
UPORABLJENA LITERATURA IN VIRI ZA PRIPRAVO PROGRAMA 
 
Peter Štih, Vasko Simoniti, Peter Vodopivec: Slovenska zgodovina. Od prazgodovinskih kultur do začetka 21. 
stoletja. Ljubljana : Modrijan 2016 
 

 

 


